
Három teljesen egyforma téglát helyezünk egymásra. A legalsó a talajon rögzített. A másik kett® 
sigán keresztül

össze van kötve (lásd az ábrát). Az összeköt® kötél végei vízszintesek, a súrlódási együttható a téglák között µ.

a) Eltekintve az indítási többletellenállástól, mekkora P er® szükséges a középs® tégla kihúzásához?

b) Mi történik, ha a 
siga tengelyét nem rögzítjük a falhoz, hanem ugyanabban a magasságban állandó sebességgel

húzzuk?


) Mi történik, ha a téglák különböz® tömeg¶ek?
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